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1.) Für welche x ∈ R gilt die Ungleichung |x− 1| < 2?

2.) Für welche x ∈ R gilt die Ungleichung |x+ 2| ≤ |x− 1|?

3.) Welche reellen Zahlen erfüllen die folgenden Ungleichung?

|x− 3| ≤ |2x− 5|

4.) Welche reellen Zahlen erfüllen die folgende Ungleichung?

2x2 + |2x− 4| ≤ 8

5.) Man bestimme die Lösungsmenge für folgende Ungleichung:

1

x− 3
< 7 (x ∈ R \ {3})

6.) Man bestimme die Lösungsmenge der Ungleichung

1

x− 3
< x− 2 , x 6= 3

7.) Man bestimme für x ∈ R die Lösungsmenge von 5
|x−1| > 2, x 6= 1.

8.) Für welche x ∈ R gilt die folgende Ungleichung?
Skizzieren Sie ebenfalls die dazugehörige Punktemenge!

|x− 1|
|x+ 2|

≤ 3, x 6= −2
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